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    1. Kan hücreleri ile verilen bilgilerden hangisi doğrudur?  

   A) Alyuvar- Mikroplarla savaşır.

   B) Kan pulcukları- Hücrelere oksijen taşır.

   C) Alyuvar-Kana kırmızı rengini verir.

   D) Akyuvar- Kanın pıhtılaşmasını sağlar.
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     2.        Köpek, memeli bir hayvandır.

Memeli hayvanların üremesi ile ilgili aşağıda verilen ifadelerden hangisi yanlıştır?

A) Döllenme dişinin vücudunun içerisinde olur.

B) Anne, yavrusuna bakar.

C) Döllenmeden sonra köpek yumurtlar.

D) Yavru, anne sütü ile beslenir.

    3. I-Buzdolabına konulan meyve suyu 
 

       II-Isıtılan su  



       III-Yanan mumun etrafındaki hava

    Yukarıda verilenlerinin hangisinde veya hangilerinde maddenin taneciklerinin hızlarının artması beklenir?

      A) Yalnız I       B) Yalnız III      C) II ve III    D) I ve III

     4. Aşağıdakilerden hangisi virüslerin özelliklerinden 

değildir?

   A)Virüsler canlı organizma için zararlıdır.




   B) Virüsler canlıdır.

   C) Virüsler kalıtsal materyal taşır.




   D) Virüsler canlı organizma içinde çoğalabilir

     5. Aşağıdakilerin hangisinin yapısında aynı tür atom bulunur?
      A)Su       B)Şeker       C)Tuz       D) Hidrojen gazı
      6.  Bir şırınga içerisine aşagıdaki maddelerden hangileri konulursa piston itildiğinde hacimde azalma olur?                                                                                                                                                                                                         
     A) Alkol, su                        B) Alkol, su,oksijen gazı                        

     C) Hava, oksijen gazı        D)Su,  hava, oksijen gazı        

      7. Aynı boy ve kalınlıktaki tellerin dirençleriarasındaki ilişki

nikel-krom > demir > bakır > gümüş şeklindedir.Buna göre elektrikli ısıtıcılarda hangi telin kullanılması gerekir ?
    A) Nikel-krom                  B) Gümüş

    C) Bakır                           D) Demir         

      8. Aşağıdaki damarlardan hangisi temiz kan taşır?

  A) Akciğer Atar damarı
              B) Lenf damarı 

  C) Akciğer Toplardamarı
             D) Toplardamar

      9. Aşağıdakilerden hangisinde bulunan kas çeşidi diğerlerinden farklıdır?

     A) Böbrekte       

B) Midede          

     C) Kolda    
                          D) İnce bağırsak

      10. Aşağıdakilerden hangisinde vücudumuzun mikroplara karşı doğal engelleri (koruyucuları) doğru olarak  verilmiştir?

    A) Deri-mukus-gözyaşı-tükürük   

    B) Aşı – serum - ilaç   

    C) Akyuvar-İlaç -gözyaşı- 

    D) Mukus-İğne -aşı
11. Cam yünü ve plastik köpük ısı yalıtkanlarına örnektir. Bu iki ısı yalıtkanı madde ısı yalıtımında kullanılır. Cam yünü ve plastik köpüğü sınıfa getiren Tuğba bu maddeler üzerinde çeşitli deneyler yapıyor. Bu deneylerin sonucu aşağıdakilerden hangisi olamaz?
A) Cam yününü kolayca yanmıştır.

B) Plastik köpük kolayca yanmıştır.

C) Cam yünü yanmamıştır.

D) Cam yünü plastik köpüğe göre yanıcı olmaması bakımından ısı yalıtımında daha iyi bir tercihtir.
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 yanan odunlardan 

çevreye ısı yayılmaktadır.

Isının yayılma 

yolları 1-2 ve 3  ile 

gösterilmiştir.

Hangi seçenekte ısının yayılma yolları doğru verilmiştir?

       1

                  2

           3   

A)Işıma

        Konveksiyon
        İletim

B)Konveksiyon
              İletim

        Işıma

C)Işıma 

İletim 

   Konveksiyon

D)İletim

        Konveksiyon
       Işıma

13. Aşağıdaki yapılardan hangisi kemik uçlarını ince bir tabaka halinde sararak hareket sırasında kemiklerin sağlığını korur?

A)Kıkırdak     B)Kas      C)Kemik zarı     D)Kemik iliği

14. Aşağıdakilerden hangisi dolaşım sistemiyle ilgili hastalıkların tedavisinde teknolojik gelişmelere bağlı kullanılan yöntemlerden biri değildir?

 A)Kalp nakli     B)Anjiyo     C)Kalp krizi  D)Kalp pili 

15. Güneşli bir günde, aynı otoparka park etmiş olan, renkleri farklı aynı model ve marka üç arabadan, Ali’nin arabası mavi, Cemali’nin arabası siyah, Durali’nin arabası ise beyazdır. 

Buna göre eşit süre sonunda sıcaklığı en çok olandan en az olana doğru sıralama nasıl olmalıdır? 

A) Cemali, Durali, Ali         B) Cemali, Ali, Durali

C) Ali, Cemali, Durali         D) Ali, Durali, Cemali

16. Aşağıdakilerden hangileri bağışıklık   kazandırır?

           I. Aşı        
          II. Serum.

          III. Antibiyotik kullanma.

          IV. Bazı hastalıkları geçirme.  

A) I, III        B)I ,II,IV      C)I, II ,III        D)I,II,III,IV
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  17. Katıların sıvı ve gazlara göre daha iyi iletim yapmasının nedeni nedir?

    A) Molekülleri arasında daha az boşluk bulunması

    B) Moleküllerinin daha küçük olması

    C) Moleküllerinin daha büyük olması

    D) Molekülleri arasında daha fazla boşluk bulunması

      18. Kızamık geçiren bir arkadaşlarını ziyaret eden Yavuz, Hüseyin, İlknur ve Deniz ile ilgili tabloda verilen bilgilere göre hangileri kızamık olabilir? 

( “ + ”, evet; “ - ” , hayır demektir. )

	
	Yavuz
	Hüseyin
	İlknur
	Deniz

	Kızamık aşısı olanlar
	-
	+
	-
	-

	Kızamık hastalığı geçirenler
	-
	
	-
	+


    A) Yavuz – İlknur                        B) Hüseyin – Deniz

    C) Yavuz – Hüseyin                   D) İlknur – Deniz

      19. Lenf dolaşımı ile ilgili olarak verilenlerden hangisi yanlıştır.

    A) Lenf damarlar ve düğümlerden oluşur.

    B) Kan dolaşımına yardımcı olur.

    C) Lenf organları vücutta besin depolar

    D) Vücuda sızan mikroplarla mücadele eder.

 20.
Ali ile Veli çamaşır makinesine kendilerine doğru sırası ile

50 N ve 60 N’luk kuvvet uygulamaktadırlar.

Bu durumda, çamaşır makinesine uygulanan net kuvvet hangi yönde ve kaç N olur?

     A) Ali yönünde 110 N            B)  Ali yönünde 10 N

    C) Veli yönünde 10 N            
D) Veli yönünde 110 N
       21. Akciğerlerde, oksijen ve karbondioksit alışverişi, aşağıda verilen hangi yapı 
çiftlerinin arasında gerçekleşir?

   
A) Alveol  –  Kılcal damar   



B) Alveol  –  Bronş

   
C) Bronş   –  Bronşçuk



   
D) Bronş  –  Kılcal damar


       22.


      Basit bir elektrik devresinde test ucu sırasıyla 1,2 ve 3 noktalarına temas ettiriliyor. Buna göre 1,2 ve 3 konumundaki ampul parlaklığı büyükten küçüğe doğru hangisi gibi olur?

          A) 2>1>3       B)3>2>1        C)1>2>3
D)1>3>2

         23. Aşağıdaki vücut kısımlarından hangisinde yarı oynar eklem bulunur?

        A)Kafatasında                B)Omurgada                                                                                                                          
        C)Omuzda                    D)Bacaklarda
24. Yeryüzünde yayılan ısınsın atmosfer tarafından uzaya yayılmasının engellenmesine ne ad verilir?

A) Sera etkisi                       B) Isı yalıtımı                                                     C) Işıma ile yayılma             D) Konveksiyon                          
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